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                                                             Technický list
Hĺbkový základ Lacryl LF 595
/Lacryl Tiefgrund LF 595/
                          bez rozpúšťadiel, spevňujúci, bez zápachu, pre vonkajšie aj vnútorné použitie
Vlastnosti: 
Vodný základ bez rozpúšťadiel, bez zápachu a hlboko prenikajúci, pre vonkajšie aj vnútorné použitie. Difúzny, dobre spevňujúci, zlepšujúci priľnavosť, odolný voči zásadám a rýchlo schnúci. V systéme s CreaGlas tkaninou, resp. Reliéfom 3490 ťažko zápalný B1 podľa DIN 4102, podľa certifikátu o skúške č P-BWU03-I-16.5.144. 

Okruhy použitia: 
Pre základný náter savých podkladov, napr. omietok, betónu, sadrokartónu alebo na disperzné staré nátery. Pre egalizácii rôzne savých podkladov a spevnenie povrchu ľahko pieskových omietok, sadrových omietok a tmelov. Tiež ako základ na savé minerálne podklady, napr. cementovej malty alebo tmeliace hmoty. 

Opis materiálu: 
Farebný odtieň: mliečny 
Báza výrobku: akrylátový kopolymér
Hustota: 1,0 g / cm 3 

Balenie: 1 l, 5 l, 10 l 
Spracovanie: 
Riedenie: 
Spracovávať spravidla neriedené, ale nesmú sa vytvárať lesklé plochy. V takom prípade je potrebné mierne riediť vodou (max. 2:1). 

Znášanlivosť: 
Nemiešať s inými druhmi materiálov. 
Nanášanie: 
Hĺbkový základ Lacryl LF 595 nanášať a zhrnie prednostne náterom. Je možné spracovávať aj nástrekom. Nevytvárať lesklé plochy. 
Spotreba: 
cca. 150 - 200 ml / m 2 pre náter, v závislosti na savosť  podkladu. Presnú spotrebu zistíte skúškou na danom objekte. 
Teplota spracovania: 
Nespracovávať pod +5 ° C teploty vzduchu a objektu. 

Čistenie náradia: 
Po použití ihneď vodou. 

Schnutie:

 (pri 20 ° C, 65% rel. vlhkosti.): 

Odolný voči dažďu po cca. 2 hodinách. Pretierateľné a ďalší systémový postup po dostatočnom preschnutí, spravidla po preschnutí cez noc. Pri nižšej teplote a / alebo vyššej vlhkosti vzduchu sa doba schnutia predlžuje. 

Skladovanie: 
Skladovať v chlade a chrániť pred mrazom. Otvorená balenie dôkladne uzavrieť. 

Deklarácia: 

Trieda ohrozenia vody: 
WGK 1, podľa VwVwS 
Kód výrobku: M-GF01 
Platí údaje v aktuálnom bezpečnostnom liste. 
Implementácia náteru: 

Príprava podkladu: 
Podklad musí byť pevný, suchý, čistý, nosný a savý, nesmie obsahovať výkvety ani nesúdržné častice, koróziu podporujúce súčasti alebo iné spojenie interferujúca medzivrstvy. Existujúce vrstvy odskúšať na vhodnosť, nosnosť a priľnavosť. Neintaktní a nevhodné nátery dôkladne odstrániť a podľa predpisov zlikvidovať. Glejové farby dôkladne umyť. Hubami a riasami napadnuté plochy dôkladne očistiť a ošetriť Univerzálnym fungicidom 542. Očistené miesta odborne fluátovať. Poškodený betón opraviť pomocou materiálov v systéme ochrany betónu Brillux. Dbať na VOB diel C, DIN 18 363, odsek 3. 

Základný náter: 
Normálne a silne savé podklady, napr. omietky (maltové skupiny PII, PIII), betón, sadrokartón alebo vápenno-pieskové murivo Dôkladné základom Lacryl LF 595. Pre Základný náter sadrových omietok maltové skupiny PIV dbať na "Upozornenie". Základ nesmie vytvoriť uzatvorený, lesklý film. 

Ďalší postup: 
Podľa požiadavky alebo výberu napríklad disperznými farbami Brillux, plastikami, omietkovým systémom alebo obklady stien. 

Upozornenie: 

Základný náter aj ďalšie náterové postupy musia byť prispôsobené príslušnému stave podkladu. Bez presnej znalosti tohto stavu nie je možné dávať záväzné odporúčania. 

Pri sadrových omietok sa silnou savosťou sa základováním Dôkladné základom nie vždy docieli dostatočného spevnenie. Pre bezpečné posúdenie doporučujeme odskúšať priľnavosť kompletného náterového systému, odtrhová skúškou pomocou lepiacej pásky (Tesa páska 4651). 

Pri tapetovaní na sadrové omietky (maltové skupiny PIV) s napr. tapetami alebo raufaser je potrebné spravidla najprv naniesť lepidlo na stenu, pozri tiež BFS technický list č.16, stav február 2002. 

V prípade nebezpečenstva prieniku žltnutie u neošetreného sadrokartónu je nutné vykonať dodatočný izolačný náter podľa BFS - návodu č.12, diel 2. Podľa stavu 
podkladu je možné na to použiť napríklad Aqua alom ELF 202, Izolačné základ 924 alebo 2K akrylátový náter CreaGlas 3471. Na presné posúdenie sa efektívne osvedčili skúšobné nátery cez viac doskových šírok vrátane škár a tmelených miest. 

Sadrové tmely predurčené priemyselnými výrobcami sadrokartónových dosiek môžu vykazovať mimoriadne citlivosť na vlhkosť, čo môže viesť k napuchnutie, tvorbe pľuzgierov a odlupovanie (pozri tiež návod "Tmelenie sádrokartónu" od registrovaného združenia spolkového zväzu sadrového a sadrokartónového priemyslu). Preto je potrebné zabezpečiť rýchle schnutie dostatočným vetraním a teplom. 

Nenanášať za priameho slnečného žiarenia, na rozpálenej podklady, za silného vetra, dažďa atď. V prípade potreby vykonať ochranné opatrenia. 

Dodržiavať ďalšie údaje v technologických listoch použitých výrobkov. 
Technické poradenstvo: 
Pre ďalšie technické informácie sú k dispozícii poradenská služba firmy Brillux. 

Poznámka: 

Všetky údaje a hodnoty sú výsledkom intenzívnych vývojových prác a dlhoročných praktických skúseností. Naša technická aplikačné odporúčania ústne i písomné, ktoré dávame kupujúcim, eventuálne spracovateľom, zodpovedajú najlepším vedomostiam súčasného stavu poznatkov, ale nezakladajú žiadne zmluvné vzťahy. Zákazník si môže podľa svojich potrieb a zámerov použitia na vlastnú zodpovednosť tovary sám odskúšať. V ostatnom platia naše všeobecné obchodné podmienky. 

Pri vydaní nového technického listu podmieneného technickým pokrokom, stráca staré vydanie svoju platnosť. 

Stav: 01.08.2006
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