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                  Silikátový finish 1811 
              Jedno komponentná zjednocujúca farba na silikátovej báze, matná, pre vonkajšie                             použitie, poveternostne odolná 

Vlastnosti: 
Poveternostne odolná, jedno komponentná, zjednocujúca fasádna farba na silikátovej báze. S podkladom sa spája živicovaním  je matná, dobre kryvá, vysoko difúzna a ľahko spracovateľná. Minerálne osobnosť natierané plochy zdôrazňuje materiálovú pravosť a výraz architektúry. Kvalita silikátového finish 1811 v farebnom systéme, bázy 10 je tiež použiteľná pre vytvorenie lazúrovacieho vzhľadu v pastelových odtieňoch. Silikátový finish 1811 môže byť v prípade potreby na objednávku vybavený z výroby ako "Protect kvalita" konzervačným filmom. 

Okruhy použitia: 
Pre poveternostne odolné, difúzne, fasádne nátery na minerálne a silikátové omietky resp. silikátové farby. Špeciálne určený pre ľahké minerálne omietky resp. silikátové omietky v zatepľovacom WDV systéme. Tiež na nosnej organicky viazané omietky a fasádne farby. Kvalita silikátového finish 1811 v farebnom systéme, bázy 10 je tiež použiteľná pre vytvorenie lazúrovacieho  vzhľadu na vhodné minerálne podklady, napr. omietkové a betónové plochy. Na plochách s dlhodobým trvalým vlhkostným zaťažením (v závislosti na lokalite a konštrukciu, rovnako tak na vysokých zateplených fasádach) existuje riziko napadnutia riasami popr. plesňami. Pre tieto plochy odporúčame použitie silikátového finish 1811 ako "Protect kvality" (dbať na ďalšie údaje v odseku oznámenie). 
Opis materiálu: 

Štandardný farebný odtieň: 0095 biely. V farebnom systéme Brillux je možné namiešať veľké množstvo ďalších farebných odtieňov. 
Stupeň lesku: matný 
Báza výrobku: draselné vodné sklo s organickými stabilizátory 
Hustota: cca. 1,44 g / cm 3 

Difúzne ekvivalentná hrúbka vzduchovej vrstvy: S d (H 2 O) <0,03 m, zodpovedá triede I, "vysoká priepustnosť vodných pár" podľa DIN EN ISO 7783-2 
Koeficient nasiakavosti: w - hodnota <0,1 kg / (m 2. h 0,5), zodpovedá triede III "nízka priepustnosť vody" podľa DIN EN 1062-3. 
Balenie: 0095 biela: 15 l 

farebný systém: 2,5 l, 15 l 

Spracovanie: 
Riedenie: V prípade potreby nepatrne zmesí zo silikátového základu 1803 a vody (miešací pomer 1:1). 

Tónovania: Do maximálne 25% tónov. koncentrátom ELF 9018 Rešpektovať svetlejšie zaschnutí farebných odtieňov. 

Znášanlivosť: 
Miešateľné len s rovnakými a v tomto technologickom liste na to uvedenými druhmi materiálov. 

Nanášanie: 
Silikátový finish 1811 spracovávať náterom a valčekom. Ako lazúrovací náter spracovávať oválnou štetkou 1175 alebo 1210. 

Spotreba: 
cca. 150 - 180 ml / m 2 na 1 náter na hladkých podkladoch. Ako zjednocujúci náter cca 200 ml / m 2 u strednej omietkové štruktúry. Cca. 100 ml / m 2 pre lazúrovacie spracovanie na jeden náter. Presnú spotrebu zistíte skúškou na danom objekte. 

Tvorba lazúrovacieho farebného odtieňa: 
Zmiešať Silikátový finish 1811, bázy 10, (polo-transparentné) sa silikátovými finish 1811, farebným v požadovanom odtieni. Hotový farebný odtieň lazúrový nastaviť cca 3:1 so zmesou zo silikátového základu 1803 a vody (v pomere 1:1). Odporúčame, zásadne pred vykonaním pre posúdenie lazúrového efektu a farebného účinku, vykonať dostatočne veľkú skúšobnú plochu. Na súvisiace plochy používať iba materiál z jedného vyhotovenia / zmesi a požadované množstvo materiálu prichystať naraz. 

Teplota spracovania: 

Nespracovávať pod +8 ° C teploty vzduchu a objektu. Nespracovávať pri priamom slnečnom žiarení, za silného vetra alebo veľmi vysokej vlhkosti vzduchu. 

Čistenie náradia: Po použití ihneď vodou. 

Schnutia (pri 20 ° C, 65% rel. Vlhko.): 
Prepracovateľné najskôr po 12 hodinách. Úplné zoživicuje po niekoľkých dňoch. Pri nižšej teplote a / alebo vyššej vlhkosti vzduchu sa doba schnutia predlžuje. 
Skladovanie: 

Skladovať v chlade a chrániť pred mrazom, otvorená balenia tesne uzavrieť. 

Deklarácia: 

Trieda ohrozenia vody: WGK 1, podľa VwVwS 

Kód výrobku: M-SK01 

Platí údaje v aktuálnom bezpečnostnom liste. 

Systémová nadstavba 
Príprava podkladu: 
Podklad musí byť pevný, suchý, čistý, nosný a nesmie obsahovať výkvety ani nesúdržné častice, koróziu podporujúce súčasti alebo iné spojenie interferujúca medzivrstvy. Pri vlhkostným zaťažení zabezpečiť plynulý odvod vody. Horizontálne plochy konštrukčne chrániť. Natierané vrstvy odskúšať na vhodnosť, nosnosť a priľnavosť. Neintaktní a nevhodné vrstvy dôkladne a podľa predpisov odstrániť. Hladké a nepriepustné podklady zbrúsiť a očistiť. 
Hubami a riasami napadnuté plochy dôkladne očistiť a ošetriť Univerzálnym fungicidom 542 *. (* Biocídy bezpečne používať. Pred použitím si prečítať označenie a informácie o výrobku). Očistené miesta odborne fluátovať. Podklad podľa požiadavky základov a / alebo použiť medzi náter. Vytmelený miesta znova základov. Väčšie poškodenia podkladu doomietnúť. Pre lazúrovacie stvárnenie musia byť zabezpečená vhodnosť plochy so zreteľom na savosť, štruktúru a farebný odtieň podkladu. Dbať na VOB diel C, DIN 18363, odsek 3. 

	Podklady 3)
	Základný náter
	Medzi náter
	Konečný náter

	Zjednocujúci náter na minerálne nátery a omietky1)
	
	podľa stavu objektu a farebného odtieňa Silikátový finish 1811 
	Silikátový finish 1811

	slabo savé podklady vonku, napr. nové omietky (maltové skupiny PIc, PII, PIII) 
	zmes zo Silikátového základu 1803, vody a Silikátového finishu 1811 v pomere 1:1:1
	Silikátový finish 1811 alebo, v prípade, že majú požadovanú  plniacu vlastnosť Silikátový náterový plnič 3639 
	

	silno a nerovnomerne savé podklady, vonku, napr. pieskové omietky, vápenno pieskové murivo, savé intaktné minerálne nátery
	2 x mokré do vlhkého Silikátovým základom 1803, nariedeným 1:1 vodou
	
	

	matné, mierne zvetralé disperzné fasádne nátery a organicky viazané omietky 
	Silikátový finish 1811 riedený cca 5% Silikátovým základom 1803, riedeným 1:1 vodou
	
	

	savé, pro lazúrové nanášanie vhodné, minerálne podklady, napr. omietkové a betónové plochy
	1 - 2 x Silikátovým základom 1803, nariedeným 1:1 vodou
	podľa prevedenia  (výberu) Silikátový finish 1811, krycí, zladený na farebný odtieň lazúry 
	1 – 2 x Silikátový finish 1811, báze 10, lazúrovo nastavená 2)


1) zjednocujúci náter na minerálne omietku nasleduje po dostatočnom vyzretí vzhľadom na poveternostné podmienky po cca. 5 dňoch 

2) Vonku, vzhľadom k poveternostným vplyvom, vykonať lazúrovací náter 2x 

3) Pre nátery neošetrených, cemento-vláknitých dosiek bez azbestu odporúčame použiť Akrylátovou fasádne farbu 100 alebo Silikónovou fasádne farbu 918. 

Upozornenie: 

Zástavba plôch: Okolie natieraných plôch, najmä sklo, slinok a prírodné kamene starostlivo zakryť. 

Nové minerálne podklady 
Nové minerálne podklady, najmä omietkové plochy (maltové skupiny PII, PIII) natierať až po dostatočnom vyzretí a vyschnutí najskôr po 14 dňoch, lepšie až po 4 týždňoch. Podľa poveternosti a ročné obdobia môže trvať proces schnutia ešte dlhšiu dobu. 

Trhliny a poškodené miesta 

Trhliny a priehlbiny po Základný náter vyplniť špachtľovacou zmesou zo silikátovej farby a kremičitého piesku. 

Omietky vo WDV systéme 

Farebné nátery na minerálnych omietkach vo WDV zatepľovacom systéme vykonávať so svetelnou hodnotou ≥ 20. 
Prevedenie v brilantných resp. intenzívnych farebných odtieňoch.
Brilantné, čisté intenzívne farebné odtiene, napríklad v pásme žltej, oranžovej, červenej, purpurovej a žltozelené, majú z dôvodu pigmentácie nižšiu kryciu schopnosť. Pri kritických farebných odtieňov v týchto oblastiach odporúčame pre prvý náter použiť zladený základný farebný odtieň (Basecode) s plnou krycou schopnosťou. Okrem toho môže byť na základnú skladbu náteru potrebné naniesť ďalšie vrstvy. 

Nátery na bielej omietky 
Pre farebné, krycie stvárnenie bielej omietky sú potrebné dva nátery silikátovými finish 1811. 

Ochrana náteru 
Čerstvé silikátové nátery chrániť pred vlhkostnými vplyvmi, napr. dažďom, ale aj pred rýchlou stratou vody, napríklad silným vetrom, slnečným žiarením. Nenanášať na rozpálenej podklady. V prípade potreby použiť ochrannú plachtu. 

"Protect kvalita" 
Kvalita označené "Protect" je z výroby vybavená konzervačným filmom proti napadnutiu riasami a plesní a mala by byť preto používaná len vonku a nesmie byť nanáša striekaním. 

Použité konzervačné prostriedky minimalizujú, prípadne odďaľujú riziko napadnutia riasami a plesňami. Konzervačným filmom vybavené fasádne farby musia byť nanesené v dostatočnej sile vrstvy, odporúčame vykonať minimálne dva nátery.Podľa stavu techniky nemôže byť zaručená trvalá ochrana pred napadnutím riasami a plesňami (pozri tiež BFS list č.9, odd. 6.1, posledný odsek). 

Ochranné koloidmi pri predčasnom vlhkostným zaťažení 
Pri predčasnom vlhkostným zaťaženia po aplikácii (kondenzačný voda alebo dážď) sa môžu koncentrovane uvoľniť vodou rozpustné ochrannej koloidmi z náterového filmu a na povrchu náteru sa zobrazí ako lesknúca sa vyplavenina. Tieto pomocné látky zostávajú vodou rozpustné a ďalším vlhkostným zaťažením (dažďom) sa samočinne znovu zmyjú. Pre zamedzenie, robte náterové práce len pri vhodných poveternostných podmienkach. 

Dodržiavať ďalšie údaje v technologických listoch použitých výrobkov. 
Technické poradenstvo: 

Pre ďalšie technické informácie sú k dispozícii poradenská služba firmy Brillux. 

Doplnkové výrobky: 

Tónovací koncentrát ELF 9018 

Silikátový základ 1803 

Silikátový náterový plnič 3639 
Poznámka: 
Všetky údaje a hodnoty sú výsledkom intenzívnych vývojových prác a dlhoročných praktických skúseností. Naša technická aplikačné odporúčania ústne i písomné, ktoré dávame kupujúcim, eventuálne spracovateľom, zodpovedajú najlepším vedomostiam súčasného stavu poznatkov, ale nezakladajú žiadne zmluvné vzťahy. Zákazník si môže podľa svojich potrieb a zámerov použitia na vlastnú zodpovednosť tovary sám odskúšať. V ostatnom platia naše všeobecné obchodné podmienky. 

Pri vydaní nového technického listu podmieneného technickým pokrokom, stráca staré vydanie svoju platnosť. 
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