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                                                             Technický list
Kreatívny granulát 71
/Creativ Granulato 71/

Kremíkom plnená, štrukturovateľná náterová omietka, pripravená na spracovanie, matná,
bez rozpúšťadiel a zmäkčovadiel, pre vnútorné použitie. 

Vlastnosti: 
Štrukturovateľná, kremíkom plnená disperzná farba (náterová omietka) pripravená na spracovanie. Bez rozpúšťadiel a zmäkčovadiel, pachovo neutrálna, matná, odolná s vynikajúcou difúznou schopnosťou a ľahko spracovateľná. Môže byť v prípade potreby dodatočne potiahnutá, alebo použitá ako podklad pre ďalšie ztvárňovacie techniky. 

Okruhy použitia: 

Pre vytvorenie dekoratívnych, štrukturovateľných povrchov vo vnútri. Použiteľné v reprezentačných alebo obchodných priestoroch, chodbách alebo schodištiach,  napr. hotelov alebo reštaurácií a rovnako aj v súkromných obytných priestoroch na omietky (maltové skupiny PII, PIII, PIVA, b, c), betón, sadrokartón atď Špeciálne určené pre ďalšie stvárnenie disperzné lazúrou Kreatívne Viviato 72. 

Opis materiálu: 
Farebné tóny: 
0095 biely. Vo farebnom systéme Brillux sú miešateľné ďalšie svetlé farebné odtiene. 

Skladba materiálu: 
Akrylátový kopolymér 

Stupeň lesku: Matný.
Hustota: cca 1,65 g / cm 3 

Balenie: 25 kg 
Spracovanie: 
Riedenie: 
Pripravený pre spracovanie. V prípade potreby riediť nepatrne vodou. 

Tónovania: 
Tónovať max .do 20% základnou a tónovacou farbou 951 alebo akrylátovou fasádnou farbou 100.

Znášanlivosť: 

Miešateľné len s rovnorodými a v tomto technologickom liste na to určenými materiálmi. Zvýšeným  množstvom prídavku sa ovplyvnia vlastnosti materiálu, ako napr. stálosť a rovnosť povrchu. 
Nanášanie: 
Kreatívny granulát 71 pred spracovaním dobre rozmiešať vysoko výkonným miešacím zariadením (min. 900 Wattov) s pravotočivou  miešacou tyčou (miešacia tyč na omietky). Kreatívne granulátu 71 sa rovnomerne nanáša pomocou Univerzálneho roztieracieho valčeka 1102 a potom sa okamžite štruktúruje pomocou štetca oválne 1175 alebo štetca na podlahu 1210. Nanášanie a štruktúrovanie sa vykonávajú vždy v pruhoch, mokré do mokrého. Jednotlivé pruhy nanášať ľahko diagonálne a s nepriehľadným prekrytím. Voľba šírky pruhu sa riadi vždy podmienkami objekte. Ako orientačný hodnota platí šírka pruhu cca 0,80 m pri výške miestnosti cca 2,50 m. Zabrániť silným rozdielom úrovne a rovnako tak aj vysokej hrúbke vrstvy. 
Štruktúrovanie: 
Pomocou  oválneho štetca 1175: 

Štetcom štruktúrované plochy sa vyznačujú krátkou, výraznou štruktúrou štetca. K tomu nanesený materiál štetcom, krížom krážom, nerovnomerne, krátkymi údermi štruktúrovať. Netlačiť až na podklad. 

Pomocou štetca na podlahu 1210:

Štetcom na podlahu štruktúrované plochy sa vyznačujú skôr hladkú, ľahko nerovnú, zvlnenú štruktúrou. K tomu nanesený materiál štetkou na podlahu opatrne, krížom krážom, hladko rozotierať. 

Spotreba: 
cca 1,1 - 1,3 kg / m 2. 

Presná spotreba sa zistí skúškou na danom objekte. 

Teplota spracovania: 
Nespracovávať pod teplotu +5 ° C a do maximálne +25 ° C vzduchu a objektu, tiež počas doby tuhnutia. Nevykonávajte za priameho slnečného žiarenia. 

Čistenie náradia: 
Po použití ihneď umyť vodou. 

Schnutia: (+20 ° C a 65% rel. Vlhkosti): 

Pretierateľné po cca 12 hod Pri nižšej teplote a / alebo vyššej vlhkosti vzduchu sa doba schnutia predlžuje. 

Skladovanie: 
V chlade a chrániť pred mrazom. Načaté balenia dobre uzavrieť. 

Deklarácia: 
Trieda ohrozenia vody: 
WGK 1, podľa VwVwS 

Kód materiálu: M-DF01. Platí údaje v aktuálnom bezpečnostnom liste. 
Vytvorenie povlaku: 

Úprava podkladu: 

Podklad musí byť rovný, pevný, suchý, čistý, nosný a nesmie obsahovať výkvety, nesúdržné častice, korózii podporujúce prvky a iné spojenie interferujúca medzivrstvy. Existujúce vrstvy odskúšať na vhodnosť, nosnosť a priľnavosť. Neintaktné a nevhodné nátery 
dôkladne odstrániť a podľa predpisov zneškodniť. Glejové nátery dôkladne umyť. Intaktné olejové a syntetické nátery naleptať, dôkladne obrúsiť a očistiť. Obklady vrátane lepidla a zvyškov makulatúr bezo zvyšku odstrániť. Očistené miesta odborne fluatovať. Podklad podľa potreby základov a / alebo vybaviť medzi nátery. Dbať na VOB diel 
C, DIN 18 363, odsek 3. 
	Podklady
	Základný náter 
	Medzináter1)
	Štrukturovaný náter 

	Silne savé podklady, napr. sadrové omietky, sadrokartón, betón 
	Hĺbkový základ Lacryl LF 595 nebo Hĺbkový základ 545 
	Topp ELF 9482)
	Kreatívny granulát 71 3)

	Normálne savé podklady, napr. vápenno cementové omietky
	Odpadá
	
	

	Nesavé  napr. slabo savé podklady, napr. olejové a syntetické farebné nátery, lesklé disperzné farebné nátery
	Spojovací základ LF 3720
	V prípade potreby 

Topp ELF 9482)
	

	Intaktné, matné disperzné farebné nátery
	odpadá
	
	


V prípade potreby, pripravené plochy pred systémovým nanášaním vyhladiť tmelením, napr. Manuálnym tmelom LF 1884. 

1) Medzi náter vykonať rovnomerne kryvo vo farebnom odtieni štruktúrovacieho náteru. Pre docielenie optimálneho povrchového stvárnenia je žiadúce jednotné, podľa štruktúrovacieho náteru ladené farebné riešenie podkladu. 

2) Na svetle tónovaný náterový systém môže byť medzi náter alternatívne vykonaný Spojovacím základom LF 3720 vo zladenom farebnom odtieni. 

3) Osobitné povrchové stvárnenie ponúka následné nanesenie lazúrovacieho náteru Kreatívnym Viviatem 72. Pre zhotovenie lazúrovacích popr. kreatívnych techník s Kreatívnym Viviatem 72 na Kreatívne granulátu 71 sú k dispozícii dodatočné pokyny na vykonanie. 

Upozornenie: 
V prípade nebezpečenstva prieniku žltnutie u neošetreného sadrokartónu je nutné vykonať dodatočný izolačný náter podľa BFS - návodu č.12. Podľa stavu podkladu je možné na to použiť napríklad Silikónový vodné základ 913, Izolačné základ 924 alebo CreaGlas 2K akrylátový náter 3471. Pre presnejšie posúdenie sa efektívne osvedčili skúšobné nátery cez viac doskových šírok vrátane škár a tmelených miest. 

Dbať na ďalšie údaje uvedené v technologických listoch ostatných použitých výrobkov.
Technické poradenstvo: 
Pre ďalšie technické informácie je Vám k dispozícii poradenská služba firmy Brillux. 

Doplnkové výrobky: 
Základná a tónovacia farba 951 Akrylátová fasádna farba 100 Hĺbkový základ Lacryl LF 595 

Hĺbkový základ 545 

Spojovací základ LF 3720 

Topp ELF 948 

Kreatívne Viviato 72 

Poznámka: 

Všetky údaje a hodnoty sú produktom intenzívnych vývojových 
prác a dlhoročných praktických skúseností. Naša technická aplikačné odporúčania ústne i písomné, ktoré dávame kupujúcim, eventuálne spracovateľom, zodpovedajú najlepším vedomostiam súčasného stavu poznatkov, ale nezakladajú žiadne zmluvné vzťahy. Zákazník si môže podľa svojich potrieb a zámerov použitia na vlastnú zodpovednosť tovary sám odskúšať. V ostatnom platia naše všeobecné obchodné podmienky. 

Pri vydaní nového technického listu podmieneného technickým pokrokom, stráca staré vydanie svoju platnosť.
 Platný od 23.07.2004
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