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                                                             Technický list
Creativ Classico 50

/Creativ Classico 50/
Dekoračná lazúrovacia  farba na akrylátovej báze pre rôznorodé kreatívne techniky, odolnosť proti oderu za mokra trieda 1, pre vnútorné použitie 

Vlastnosti: 
Vodou riediteľná, mnohostranne použiteľná dekoračná lazúrovacia  farba na akrylátovej báze s nízkym obsahom škodlivín. Pachovo neutrálna, priľnavá, s ľahkým plastickým účinkom. Oteru vzdorná za mokra trieda 1 podľa DIN EN 13 300 (odolnosť proti oderu podľa DIN 53 778). Difúzna a obzvlášť individuálne a kreatívne spracovateľná. 

Okruhy použitia: 

Pre hodnotné individuálne stvárnenie stropov a stien v interiéroch. Rôznymi farebnými kombináciami a štruktúrou povrchu získa každá miestnosť individuálne dekoračný efekt. Creativ Classico 50 je možné nanášať rôznymi kreatívnymi technikami, napr. 

špachtľovacou  technikou 

motýlkovou technikou 

tupovacou technikou 

striekacia - kropenatou technikou 

stieracou technikou 

ťaženou dekoratívnou technikou 

štetcom lazúrovacou technikou 

špeciálnou stláčanou technikou 

technikou tupovacím štetcom 

Techniky sú zvlášť vhodné pre stvárnenie reprezentačných alebo obchodných priestorov v reštauráciách, hoteloch alebo obchodoch a rovnako aj v súkromných obytných objektoch. Použiteľný na omietky (maltové skupiny PII, PIII, PIV a, b, c), betón, sadrokartón, vláknitý cement, Crea Glas tkaniny, Reliéf 3490, Raufaser, Rapidvlies 1525 atď.

Opis materiálu: 

Farebný odtieň: 
28 dekoračných farebných odtieňov lazúr v farebnom systéme Brillux. 

Podľa vzorkovníka: 

6 perleťových farebných odtieňov 

1 odtieň s trblietavým efektom 
Stupeň lesku:
Dekoračné farebné odtiene lazúr lesklé alebo hodvábne matné. 

Perleťové farebné odtiene a odtieň s trblietavým efektom len lesklé. 

Báza výrobku: vodou riediteľný akrylát 

Hustota sypania: cca 1,06 g / cm 3 

Balenie: 2,5 l 
Spracovanie: 

Riedenie: 
Pripravené priamo pre spracovanie - spracovávať neriedené. 

Tónovania: 

Rovnako ako dekoračné farebné odtiene lazúr, tak aj perleťové farebné odtiene sú medzi sebou bez obmedzenia miešateľné. Pridaním bezfarebné bázy materiálu (0100 lesklá alebo 0300 hodvábne matná) sa nechajú všetky farebné odtiene individuálne nastaviť v ich lazúrovacom účinku. 

Doba spracovateľnosti: 

(pri 20 ° C, 65% rel. vlhko.) 

Cca 15 minút pri nanesení, pri strednej sile vrstvy je možné ďalšie stvárniť a spracovanie. 

Znášanlivosť: 
Nemiešať s inými druhmi materiálov, pretože by boli negatívne ovplyvnené špecifické vlastnosti materiálu. 

Nanášanie: 

Creativ Classico 50 je možné spracovávať rôznorodými kreatívnymi technikami, rôznym spôsobom nanášanie a stvárniť. 

Creativ Classico 50 sa zásadne nanáša na krycie medzi nátery. Tu odporúčame použiť podľa techniky a podkladu buď oválnu štetku 1175 alebo valček s krátkym vlasom 1217. Nakoniec sa mokrý materiál spracováva príslušným náradím, napr. dekoračnou špachtľou 1259, dekoračnou štrkovou metličkou 1192, plošnou špachtľou 1346 alebo tupovacími doskami 1229. Zásadne je konečné vrstva nanášaná a stvárňuje sa   po pásoch Creativ Classic 50. Voľba šírky daných pásov sa riadi podľa podmienok na objekte a druhu podrobné kreatívne techniky. Ako základ platí: šírka pásu max 0,60 m pri výške miestnosti 2,50 m. Jednotlivé pásy sa spracúvajú prekrývajúcimi spôsobom. Ak majú sa vykonať dva dekoračné postupy, tak sa musia pri strednej sile vrstvy dodržať cca 24 hodín medzi schnutím. 

Pri niektorých technikách sa môže spracovávať dohromady tiež viac farebných odtieňov lazúr "mokré do mokrého" v jednom pracovnom postupe. 

Okrem toho je možné Creativ Classico 50 nastriekať striekacia - kropenatou technikou. 

Pre zhotovenie jednotlivých kreatívnych techník Creativ Classic 50 sú k dispozícii rozšírené opisy. 

Spotreba: 
Cca. 150 - 250 ml / m 2 podľa spôsobu nanášania a kreatívne techniky. Presnú spotrebu je možné zistiť skúškou na danom podklade alebo zhotovením vzorky. 

Teplota spracovania:
Nespracovávať pod +5 ° C vzduchu a podkladu. Nevykonávajte za priameho slnečného žiarenia. 

Čistenie náradia: 
Okamžite po použití vodou. 

Schnutia (pri +20 ° C a 65% rel. vlhkosti): 

Pri strednej sile vrstvy prepracovateľný po cca 24 hodinách. Pri nižších teplotách a / alebo vyššej vlhkosti vzduchu je nutné počítať s dlhšou dobou schnutia. 

Skladovanie: 
V chlade a chrániť pred mrazom. 

Načaté balenia tesne uzavrieť. 
Deklarácia: 
Trieda ohrozenia vody: WGK 1, podľa VwVwS 

Kód výrobku: M-DF 02 
Implementácia náteru: 

Príprava podkladu: 

Podklad musí byť pevný, suchý, čistý, nosný a nesmie obsahovať výkvety, nesúdržné častice, korózii podporujúce prvky a iné spojenie interferujúca medzivrstvy. Existujúce nátery odskúšať na vhodnosť, nosnosť a priľnavosť. Neintaktní a nevhodné nátery dôkladne odstrániť a podľa predpisov zneškodniť. Glejové nátery dôkladne umyť. Intaktné olejové a syntetické nátery naleptať, dôkladne obrúsiť a očistiť. Pre náter nevhodné obloženie stien vrátane lepidla a zvyškov makulatúr bezo zbytku odstrániť. Očistené miesta odborne fluátovať. Podklad podľa potreby základov a / alebo vybaviť medzi nátery. Dbať na VOB diel C, DIN 18363, odsek 3. 

Trhlinami ohrozené podklady: 

Sadrokartón, vláknité dosky alebo iné musia byť zásadne armovanie, aby sa predišlo prípadnej tvorbe trhlín. Odporúčame na to Crea Glas tkaninu Profession, Dessin 2319 prilepiť pomocou lepidla na tkaniny Crea Glas LF 377 a nakoniec ručné tmelenie hmotou H 1882, resp. viackrát vytmeliť.
Tmelenie: 

Podľa použitého druhu kreatívnej techniky a stave podkladu je nutné dodatočné tmelenie pre zhotovenie jemné hladkosti povrchu. V prípade potreby, hrubé podklady ako sadrové omietky, sadrokartón atď vyhladiť Ručné tmeliace hmotou H 1882. Pre hladký povrch bez pórov sa plochy Základný náter Dôkladné základom LF 595 dodatočne zbaví pórov pomocou tmelenie Latex plastikou matnú LF 904. 

Medzi náter / základný farebný odtieň: 
Pred vykonaním kreatívne techniky je nutné vykonať vždy rovnomerný, krycí náter v farebnom odtieni naladenom na celkové stvárnenie. Na hladkom podklade alebo podkladu bez pórov je nutné základný farebný odtieň naneste pokiaľ možno bez štruktúry, napr. valčekom s krátkym vlasom 1217 alebo nástrekom. Základný farebný odtieň ovplyvňuje podstatne celkové stvárnenie. 

	Podklady
	Základní nátěr 1), 2)
	Mezinátěr
	Konečný nátěr

	Omietky (maltové skupiny PII, PIII), betón
	V prípade nutnosti, Hĺbkový základ Lacryl  LF 595, Hĺbkový základ 545 nebo Spojovací základ LF 3720
	1 – 2x Akrylátová fasádna farba 100
	Kreatívna technika s Creativ Classicem 50

	Omietky (maltové skupiny PIVa, b, c), sadrokartón, sadrokartónové dosky
	V prípade nutnosti, Hĺbkový základ Lacryl  LF 595, Hĺbkový základ 545 nebo Spojovací základ LF 3720
	
	

	Intaktné matné disperzie, normálne savé
	V prípade nutnosti  Hĺbkový základ Lacryl LF 595
	
	

	Intaktné olejové a syntetické farebné nátery, lesklé disperzie
	Spojovací základ LF 3720
	
	

	Stenové obklady s intaktným náterom, napr. Crea Glas tkaniny, Reliéf 3490, Raufaser, Rapidvlies, Razené tapety atď.
	odpadá
	
	


Kombinácia / účinok farebných odtieňov lazúr: 

Kontrastné plochy povrchu sa dosiahne kombináciou dvoch rozdielnych farebných odtieňov lazúr. Kombináciou rovnakých alebo podobných farebných odtieňov lazúr pri jednofarebnom základnom farebnom odtieni, napr. prevedení "tón v tóne" sa dosiahne decentného stvárnenie plochy povrchu. Pri decentných základných farebných odtieňov, napr. bielych alebo svetlých je určená intenzita farebného odtieňa lazúry predovšetkým silou vrstvy. 

Dekoračné farebné odtiene lazúr: 
Čím svetlejší základný farebný odtieň, tým väčší je kontrast k farebnému odtieňu lazúr. 

Perleťové farebné odtiene: 
Čím je tmavší základný farebný odtieň, tým je intenzívnejší perleťový efekt. Perleťové farebné odtiene na svetlých podkladoch pôsobí dúhovo. Efekt pôsobenie farebného odtieňa sa mení podľa uhla pohľadu. Perleťový efekt je podstatne zvýraznený denným svetlom resp. halogénovým osvetlením. 

Trblietavý efekt: 

Čím svetlejší základný farebný odtieň, tým decentnejšie je účinok trblietavého efektu. Dennom svetlom resp. halogénovým osvetlením je trblietavý efekt výrazne posilnený. 

Upozornenie: 

Creativ Classico 50 nesmie prísť do styku s hmotami obsahujúcimi zmäkčovadlá, napr. tesniacimi profilmi / tesniacimi hmotami/. Nepoužívať pre nátery regálov, dosiek stolov, sedačiek a rovnako tak podkladov s obsahom zmäkčovadiel, tapiet z penového vinylu. Nepoužívať v oblastiach s vysokou vlhkosťou. Pri vysokej vlhkosti hrozí nebezpečenstvo, že sa natreté plochy sfarbí do bielej. Zásadne nanášať farebné odtiene lazúr rovnomerne a nie príliš silno. Pri silnej vrstve náteru môžu u perleťové lazúry farebné odtiene bielej zaschnúť. 

Pri každom pracovnom postupe je potrebné vytvorenú plochu novo oblepiť, pretože hrozí nebezpečenstvo prekrytia. 

Dbať na ďalšie údaje v technologických listoch ostatných použitých výrobkov. 

Popis prevedenia: 

Pre kreatívne techniky so Creativ Classic 50 sú k dispozícii špeciálne podrobné popisy vrátane údajov o spotrebe a náradie: 
Creativ 1c01 špachtľovacia technika 

Creativ 1c02 motýlková technika 

Creativ 1c03 tupovacia technika 

Creativ 1c04 striekacia - kropenatá technika 

Creativ 1c05 stieracie technika 

Creativ 1c06 ťažená dekoratívna technika 

Creativ 1c07 štetcami lazúrovacou technikou 

Creativ 1c08 špeciálne stláčaná technika 

Creativ 1c09  technika tupovacimi  štetcami 

Technické poradenstvo: 

Pre ďalšie technické informácie je Vám k dispozícii poradenská služba firmy Brillux. 

Doplnkové výrobky: 
Hĺbkový základ Lacryl LF 595 

Hĺbkový základ 545 

Spojovací základ LF 3720 

Ručná tmeliaca hmota LF 1884

Akrylátová fasádna farba 100 

Poznámka: 

Všetky údaje a hodnoty sú produktom intenzívnych vývojových prác a dlhoročných praktických skúseností. Naša technická aplikačné odporúčania ústne i písomné, ktoré dávame kupujúcim, eventuálne spracovateľom, zodpovedajú najlepším vedomostiam súčasného stavu poznatkov, ale nezakladajú žiadne zmluvné vzťahy. Zákazník si môže podľa svojich potrieb a zámerov použitia na vlastnú zodpovednosť tovary sám odskúšať. V ostatnom platia naše všeobecné obchodné podmienky. 

Pri vydaní nového technického listu podmieneného technickým pokrokom, stráca staré vydanie svoju platnosť. Platný od 20.01.2004
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