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                                                             Technický list
Drevo impregnačný základ Impredur 550
/Impredur Holzimprägniergrund 550/


preventívna ochrana proti modraniu, bez aromatických uhľovodíkov, len pre vonkajšok 

Vlastnosti: 

Hlboko prenikajúca a vlhkosť regulujúca impregnácia na drevo bez aromatických uhľovodíkov. Bezfarebná, rýchlo schnúca a ľahko spracovateľná. Preverená podľa značky kvality RAL ochranné prostriedky na drevo, udelovacia listina č 546. Je bez problémov pretierateľná lazúrovacími alebo krycími alkydo-živicovými alebo akrylatovými lakmi. 

Okruhy použitia: 

Ako impregnácia pre následné lazúrové alebo krycie nátery na surové ihličnaté alebo listnaté drevo vonku. Ako preventívna ochrana proti modraniu vhodná pre všetky dreva vonku bez kontaktu sa plôch, ktoré nie sú staticky namáhané. Pre drevené plochy, u ktorých je impregnácia požadovaná, resp. je na základe druhu dreva potrebná, napríklad na drevené okná a vonkajšie dvere, pergoly, strešné podhľady a drevené ploty atď. Drevo, ktoré na základe svojho určenia prichádza do styku s potravinami alebo krmivami neošetrovať prostriedkami na ochranu dreva. 

Opis materiálu: 

Farebný odtieň: bezfarebný 
Báza výrobku: alkydová živice s obsahom rozpúšťadiel 

VOC: EÚ limitné hodnoty pre tento výrobok (Kat A / h): 750 g / l (2007) / 750 g / l (2010). Tento výrobok obsahuje max 750 g / l VOC. 
Účinná látka: 0,95% propiconazol
Bod vzplanutia: + 62 ° C 

Hustota: cca 0,8 g / cm 3 

Balenie: 375 ml, 750 ml, 2,5 l, 5 l 

Spracovanie: 
Riedenie: Spracovávať neriedené. 

Tónovanie: Netónovať. 

Znášanlivosť: Nemiešať s inými druhmi materiálov. 

Nanášanie: Drevo impregnačný základ Impredur 550 nanášať neriedený náterom, máčaním alebo valčekom na neošetrené drevo. Striekaním (postrekom) len v uzavretých zariadeniach, napr.v striekacej komore. 

Spotreba: Cca. 60 - 70 ml / m 2 pre náter. Účinnosť proti modraniu pri 160 - 200 ml nanášaného množstva na m2. Týmto nanášaným množstvom sa dosiahne RAL akostných a skúšobných podmienok. Presnú spotrebu zistíte skúškou na danom objekte. 

Teplota spracovania: Nespracovávať pod +5 ° C teploty vzduchu a podkladu. 

Čistenie náradia: Po použití okamžite terpentýnovým riedidlom 321 alebo rýchločistiacim štetcom 111. 

Schnutie: (pri 20 ° C, 65% rel. Vlhko.): Povrchovo suché po cca 30 minútach. Pretierateľné po cca 24 hodinách. Pri nižšej teplote a / alebo vyššej vlhkosti vzduchu sa doba schnutia predlžuje. 

Skladovanie: Skladovať v chlade a suchu. Otvorená balenie dôkladne uzavrieť. 

Deklarácia: 

Upozornenie: Horľavý. Obsahuje horľavé, prchavé zložky. Obsahuje 2 - ónoxím. Môže vyvolať alergické reakcie. Ochranné prostriedky na drevo obsahujú biocídne účinné látky na ochranu dreva pred škodcami. Používa sa len podľa návodu na použitie a len v na to určených oblastiach použitia. Zneužitie môže viesť k poškodeniu zdravia a škodám na životnom prostredí. Drevo, ktoré na základe svojho určenia prichádza do styku s potravinami alebo krmivami, neošetrovať prostriedky na ochranu dreva. Nepoužívať v bezprostrednej blízkosti vodných zdrojov. Prostriedok nesmie uniknúť do vodného prostredia. 

VbF: A III 

Upozornenie na nebezpečenstvo: Jedovatý pre vodné organizmy, môže spôsobiť dlhodobé nepriaznivé účinky vo vodnom prostredí. Škodlivý: pri požití môže spôsobiť poškodenie pľúc. Opakovaná expozícia môže spôsobiť vysušenie alebo popraskanie pokožky. 

Bezpečnostné opatrenia: 

Zabráňte uvoľneniu do životného prostredia. Pozri špeciálne pokyny alebo bezpečnostné listy. Pri požití nevyvolávať zvracanie: okamžite vyhľadajte lekársku pomoc a ukážte tento obal alebo označenie. Uchovávajte mimo dosahu detí. Pri práci nejesť, nepiť a nefajčiť. Používajte len v dobre vetraných priestoroch. Zabráňte kontaktu s pokožkou. Nevdychujte hmlu vzniknutú striekaním. Nevypúšťať do kanalizácie. Nesmie dôjsť k styku s potravinami, nápojmi a krmivami. 

Trieda ohrozenia vody: WGK 3, podľa VwVwS 

Kód výrobku: HSM-LV20 

Platia údaje v aktuálnom bezpečnostnom liste. 

Upozornenie pre likvidáciu: 

Látka / prípravok - Chlórované organické prostriedky na ochranu dreva. 03 02 02 nebezpečný odpad. 

Znečistené obaly - Obaly obsahujúce zvyšky nebezpečných látok alebo obaly týmito látkami znečistené 15 01 10 nebezpečný odpad 

Spôsoby zneškodňovania prípravku / kontaminovaného obalu: 

Zabrániť vtoku do kanalizácie. Neodstraňovať súčasne s domácim odpadom. Likvidovať podľa predpisov pre nebezpečný odpad - pozri zaradenie odpadu (Zákon č 185/2001 Zb. O odpadoch a jeho vykonávacie predpisy).  

Príprava podkladu: 

Podklad musí byť pevný, suchý, čistý, drsný, nosný a nesmie obsahovať nesúdržné častice. Vlhkosť nesmie podľa BFS tech. listu č.18 presiahnuť u rozmerovo stálych stavebných dielov 15% resp. obmedzene a rozmerovo nestabilných stavebných dielov 18%. Živicové a lepivé mastné drevené plochy umyť nitro riedidlom 456, plochy nechať dobre odvetrať. Pozri tiež BFS tech. list č 18, odsek 6 a VOB diel C, DIN 18 363, ods. 3. 

Impregnácia: 

Neošetrené drevené stavebné diely vonku, v prípade požiadavky resp. potreby na základe druhu dreva, ošetriť Drevo - impregnačným základom Impredur 550. 

Základný, medzi –a konečný náter: 

Podľa stavebného dielu, požiadaviek a výberu ďalší postup alkydo, alebo akrylo - živicovými  lakmi  a lazúrami alebo disperznými náterovými hmotami. 

Upozornenie: 

Nepoužívať vo vnútorných priestoroch. Nie je vhodný na včelie úle, sauny, skleníky aj starý náter treba odskúšať  nosnosť pomocou testu zoškrabaním alebo testom pomocou lepiacej pásky. Položením mokrej handry na povrch sa dodatočne zvýrazní, či je náter príp. drevo zvetrané. Ak vznikne na tomto mieste po krátkom čase vlhký, tmavý fľak v dreve, musí byť povrch vyleštený až na nosnú vrstvu dreva. 

Dodržiavať ďalšie údaje v technologických listoch použitých výrobkov. 

Technické poradenstvo: 

Pre ďalšie technické informácie je k dispozícii poradenská služba firmy Brillux. 

Poznámka: 

Všetky údaje a hodnoty sú výsledkom intenzívnych vývojových prác a dlhoročných praktických skúseností. Naše technické aplikácie, ktoré odporúčame ústne alebo  písomne dávame kupujúcim, eventuálne spracovateľom, zodpovedajú najlepším vedomostiam súčasného stavu poznatkov, ale nezakladajú sa na  zmluvných  vzťahoch. Zákazník si môže podľa svojich potrieb a zámerov použitia na vlastnú zodpovednosť tovar sám odskúšať. Inak  platia naše všeobecné obchodné podmienky. 

Pri vydaní nového technického listu podmieneného technickým pokrokom, stráca staré vydanie svoju platnosť. Stav: 02.01.2007
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